
Grundejerforeningen	  Holmehus	  

Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  afholdt	  26.	  august	  2014	  
	  
Dagsorden	  
	  

1. Referat	  fra	  sidst	  
2. Beretning	  formand	  
3. Regnskaber	  
4. Orientering	  fra	  vejfonden	  
5. Forberedelse	  af	  pladsdag	  
6. Eventuelt	  

	  
Fremmødte:	  Noah,	  Gert,	  Michael,	  Lars,	  Kasper,	  Morten	  
Afbud:	  Kasper,	  Poul	  

Ad	  1:	  Referat	  (sekretær)	  
Ingen	  indvendinger	  til	  referat	  fra	  sidst.	  

Ad	  2:	  Beretning	  (formand)	  
Det	  der	  skulle	  laves	  med	  fortove	  er	  blevet	  lavet,	  og	  der	  blev	  aftalt	  at	  de	  gerne	  
måtte	  lave	  lidt	  mere,	  og	  det	  har	  de	  gjort.	  Så	  135	  fliser	  er	  skiftet	  udover	  det	  der	  
ellers	  ville	  være	  blevet	  lavet.	  Dette	  fordi	  vi	  kunne	  få	  en	  fordelagtig	  pris	  fra	  de	  
håndværkere,	  der	  alligevel	  gik	  herude.	  Formanden	  vurderer	  at	  vi	  på	  den	  måde	  
har	  sparet	  ca	  100	  tkr,	  men	  det	  er	  et	  overslag.	  
Festteltet	  er	  udlånt,	  og	  vi	  regner	  med	  at	  vedkommende	  har	  det	  indtil	  pladsdagen.	  
Der	  har	  været	  en	  henvendelse	  fra	  en	  beboer	  på	  Merløsevej	  om	  nogle	  skiltes	  
forfatning,	  men	  det	  var	  skilte	  der	  stod	  på	  den	  forkerte	  side	  af	  vejen,	  så	  det	  
hidrørte	  ikke	  vores	  forening.	  Alligevel	  tog	  Kasper	  kontakt	  til	  forvaltningen,	  og	  de	  
ser	  på	  det.	  
Der	  har	  også	  været	  en	  pladsdag,	  hvor	  10-‐15	  medlemmer	  tog	  en	  tjans.	  
Generalforsamling	  er	  på	  plads	  (lokaler	  etc),	  det	  bliver	  25.	  november	  kl	  19.00.	  

Ad	  3:	  Regnskaber	  
Kontigentopkrævninger	  har	  taget	  lidt	  tid,	  men	  alle	  har	  betalt	  nu.	  
Grundejerforeningen	  har	  120	  tkr	  stående,	  og	  vejfond	  481tkr.	  Nyt	  medlem	  i	  
Veksøvej	  164.	  Der	  er	  kommet	  tre	  ejendomsmæglergebyrer	  ind,	  dk-‐hostmaster	  og	  
en	  pladsdag	  er	  betalt.	  I	  vejfonden	  er	  der	  betalt	  fliser	  for	  86000	  (for	  det	  arbejde	  
der	  pågik	  under	  luftledningsarbejdet),	  hhv	  31000	  for	  de	  ekstra	  fliser.	  Lars	  vil	  
iøvrigt	  købe	  en	  printerpatron	  og	  foreningen	  betaler	  den.	  Danske	  Bank	  vil	  gerne	  
gøre	  noget	  for	  foreninger,	  og	  de	  foreslår	  at	  lave	  vores	  konto	  om	  til	  en	  
foreningskonto,	  så	  vi	  er	  automatisk	  fritaget	  for	  moms,	  og	  vi	  bliver	  omfattet	  af	  en	  
hackergaranti.	  	  Bestyrelsen	  godkender	  at	  vi	  skifter	  til	  en	  foreningskonto.	  

Ad	  4:	  Orientering	  fra	  vejfonden	  
Kasper	  er	  her	  ikke,	  men	  der	  var	  det	  med	  fliserne	  og	  skilte	  på	  Merløsevej.	  
Desuden	  kommer	  der	  et	  projekt	  med	  udskifning	  af	  pælene	  til	  gadebelysning.	  
Formanden	  regner	  med	  at	  der	  skal	  2-‐3	  fliser	  op	  for	  hver	  pæl.	  De	  har	  meldt	  ud	  at	  



det	  vil	  ske	  i	  år,	  men	  vi	  ved	  ikke	  mere	  på	  nuværende	  tidspunkt.	  Vi	  ved	  heller	  ikke	  
noget	  om	  hvordan	  de	  kommer	  til	  at	  se	  ud.	  Kasper	  er	  dog	  i	  kontakt	  med	  Jonas	  
Stræde	  som	  også	  varetog	  luftledningsprojektet	  for	  kommunen.	  

Ad	  5:	  Pladsdag	  
Der	  kommer	  en	  seddel	  ud	  vedrørende	  pladsdagen,	  en	  seddel	  om	  den	  
efterfølgende	  fest	  er	  allerede	  omdelt.	  Tema	  for	  dagen	  er	  fjernelse	  af	  træer	  der	  er	  
gået	  ud	  (udover	  den	  normale	  rydning	  af	  pladsen).	  Lars	  foreslår	  at	  bestyrelsen	  
forhører	  sig	  med	  pladsudvalget	  og	  inviterer	  dem	  til	  næste	  møde	  for	  orientering,	  
og	  der	  vil	  være	  forplejning.	  Festudvalget	  bliver	  også	  inviteret	  til	  dette	  møde.	  
Festudvalget	  har	  også	  lavet	  et	  arrangement.	  Når	  fristen	  er	  gået,	  kan	  bestyrelsen	  
eventuelt	  stikke	  hovederne	  sammen	  og	  tage	  bestik	  af	  om	  der	  skal	  bevilges	  ekstra	  
midler.	  

Ad	  6:	  Eventuelt	  
Intet	  til	  eventuelt.	  


